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Főszerkesztői ajánló
Címlapunkon dr. Tóth Gyulá-

né Gabi szerepel, aki negyven 
éve nyitotta meg az első ma-
szek sportboltot a városban. 
Hogyan váltak családjával szen-
tesivé? Milyen nehézségekkel 
kellett akkor megküzdenie egy 
induló vállalkozásnak? Hogyan 
gondol vissza az elmúlt évtize-
dekre? Az interjút a 8. és 9. ol-
dalon olvashatják. Kilencvene-
dik születésnapján köszöntötte 
a városvezető, Szabó Zoltán Fe-
renc Juhász Ferencné Margitka 
nénit, aki Kijevi krémessel ké-
szült az ünneplésre. A Szentesi 
Művelődési Központ szervezé-
sében tartott előadást Grecsó 
Krisztián író és Gerecsó Zol-
tán táncos, közös estjüket Ráfi 
Dénes, a HMG tanára örökítet-
te meg. Gólyalábasokkal, kisze-
bábégetéssel és koncerttel űz-
ték el Szentesről a telet február 
17-én. Lezárult nyereményjáté-
kunk, amelyben nem csak az új 
előfizetőink, hanem a hűségesek 
is részt vettek. Áprilisra várható 
Herczeg Sándor író, újságíró, po-
litológus könyve, amely valóban 
megtörtént szentesi bűnesete-
ket dolgoz fel. A szentesi kalen-
dáriumot Tímár Ferenc állította 
össze erre a hónapra. Vármegyei 
testnevelőket és iskolákat díja-
zott a Csongrád-Csanád Várme-
gyei Diáksport Egyesület. Rész-
letek a 15. oldalon, ahol a táncos 
versenyszezonról is olvashatnak, 
fantasztikusan szerepeltek a Szil-
ver TSE táncosai.      

Kellemes lapozgatást!
Halupa Eszter

Alkoss a turizmusért! címmel 
hirdetett pályázatot a Magyar 
Turisztikai Szövetség Alapít-
vány. Ennek célja a turizmus, 
illetve az ehhez kapcsolódó 
szakmák népszerűsítése krea-
tív módon a fiatalok körében. 
Hosszú távú cél, hogy a magyar 
turizmus vonzó karrier lehető-
ségét biztosítsa 2030-ra.A pá-
lyázaton három kategóriában 
indulhattak a diákok: 1-4. osz-
tályosok rajztechnikával, 5-8. 
osztályosok fotópályázattal, 
9-12.-es diákok 2 perces videó-
val nevezhettek. 146 iskolából 
510 tanuló készítette el alkotá-
sát a kiírásra.

Bányai Sándor Máté, a Szente-
si Deák Ferenc Általános Iskola 
7. c osztályos tanulója fotómon-
tázst készített a családjával be-
járt kedves helyeken készült fo-
tók felhasználásával, ami a zsűri 

értékelése szerint 3. helyezést 
érdemelt, ennek díjazása családi 
vacsora egy Michelin által aján-
lott étteremben.

– Mi inspirált a versenyen való 
indulásra?

– A családommal minden év-
ben, főleg nyáron elmegyünk va-
lamerre az országban kirándul-
ni több napra, de voltunk már 
Montenegróban is. Az elmúlt év-
ben jártunk Abaligeten, a három 
éves kisöcsém szerint „Apalige-
ten”, decemberben pedig Szil-
vásváradra utaztunk, hogy lás-
sunk havat, de akkorra már csak 
néhány foltnyit találtunk. Nagyon 
szeretjük ezeket a napokat, mert 
mindig gyönyörű tájakat látha-
tunk, túrázhatunk, és kint lehe-
tünk a természetben. Mindig 
megkóstoljuk az adott vidékre 
jellemző ételeket, persze nekünk, 
gyerekeknek azért nem mindig 
ízlik, de ez nem olyan nagy baj. 
Ismerkedni kell mindennel. Ha jó 
az idő, akkor itthon is gyakran el-
megyünk biciklizni földutakon a 
környékre. Nagyon csábító volt a 
pályázat fődíja, az egyhetes nya-
ralás, jó lett volna megnyerni, így 
még több időt tölthettünk volna 
együtt a családdal. A harmadik 
helyezésnek is nagyon örülök, 
sose voltunk még ilyen neveze-
tes étteremben. Szeretek étte-
rembe járni, de ritkán jutunk el. 

– Milyen volt a díjkiosztó ünnep-
ség?

– Budapestre kellett utazni, 
ott adták át személyesen a díja-
kat. Maga a díj egy üvegből készí-
tett névre és helyezésre szóló gra-

vírozott üveg korong a pályázat 
nevével. Kaptunk oklevelet is és a 
beváltható nyereményt. Nagyon 
kellemes környezetben és han-
gulatban zajlott le a rendezvény.

– Van-e a turisztikához kapcso-
lódó szakmai elképzelésed, vagy 
még nem tudod, merre visz majd 
az élet?

– Volt egy ilyen jellegű elképze-
lésem, éttermet szerettem volna 
vezetni. De ezt az ötletet elvetet-
tem, mert a fogtechnikusi szak-
ma jobban megtetszett nekem. 
Érdekelnek még a számítógépes 
programok, a robotika, játékter-
vezés, szeretnék én is ilyeneket 
készíteni. Így most még nem tu-
dom, hogy milyen irányban indu-
lok majd el.

A tanulók turizmushoz kapcso-
lódó izgalmas témakörök közül 
választhattak egyet, amely leg-
inkább inspirálta őket alkotásuk 
létrehozásában. 

Első helyezett: Egyhetes (6 éj-
szaka) családi nyaralás egy 4 csil-
lagos belföldi szálláshelyen fél-
panziós ellátással.

Második helyezett: Családi 
hosszú hétvége (3 éjszaka) egy 
4 csillagos belföldi szálláshelyen 
félpanziós ellátással.

Harmadik helyezett: Családi 
vacsora egy Michelin ajánlott ét-
teremben.

Jutalom turisztikai fotómontázsért
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Palicska Irén 

Mozgalmasan telt az elmúlt 
év a Kertvárosban, mondta el 
lapunknak Füsti-Molnár Ist-
ván. Az 1. számú választókör-
zet önkormányzati képviselője 
beszámolt arról, hogy összekö-
tik a 451-es és a Nagytőkei utat, 
két helyszínre is napelemes 
közvilágítás került, és felújí-
tották a termálkutat, de azt is 
megtudtuk, hogyan reformál-
nák meg a Honvéd utca közle-
kedését. 

Nagyon sok mindent történt 
az elmúlt évekhez képest a Kert-
városban, kezdte értékelőjét Füs-
ti-Molnár István. Interpellációi 
között említette, hogy a Hősök 
erdejébe kértek padokat a lako-
sok. A Honvéd utcán létesült egy 
gyalogátkelőhely, melynek kör-
nyékén a járdát rendbe hozták, 
illetve a páratlan oldalon is javí-
tási munkálatokat végeztek. – A 
Köztársaság utca egy részén az 
útburkolat tönkrement, ennek 
javítását kértem. A városellátó-
val történt egyeztetés után meg-
állapították, hogy teljesen új asz-
faltozásra lenne szükség, amit az 
idei évre beterveztek. Nagyon bí-
zom benne, hogy előbb-utóbb 
megvalósul, és megújul az út – 
fogalmazott a képviselő. 

A Móra Ferenc utca lakói alá-
írásgyűjtésbe kezdtek a Hősök 
erdeje szélső fasorának kivágá-
sa érdekében, mert attól félnek, 
hogy a leszakadó ágak megron-
gálják a házak melléképületeit. 
A főkertész azonban nem járult 
hozzá a kivágáshoz. Sok panasz 
érkezett a „szöszölős” nyárfák mi-
att is, a képviselő ugyancsak a fő-
kertész szakmai véleményét kér-
te, aki, mivel a fák egészségesek, 

ezért ebben az esetben sem en-
gedélyezte a cserét. 

Megreformálnánk 
a közlekedést a 
Honvéd utcán

Továbbra is sok gondot okoz a 
Honvéd utca forgalma. A kihelye-
zett forgalomcsillapító küszöbök 
hatásosak, de hangosak. A mű-
szaki iroda véleménye szerint, 
ehhez egyelőre nem lehet nyúl-
ni, ellenük aláírásgyűjtésnek egy 
évig nincs helye. Van más elkép-
zelés is a forgalomlassításra. – Egy 
teljesen új dolog, ami az út felfes-
tésével és terelőbóják kihelyezé-
sével megreformálná a közleke-
dést. Már tervezés alatt áll egy új 
nyomvonal kialakítása – hangoz-
tatta Füsti-Molnár István. 

Beszámolt arról is, hogy ös�-
szekötik a 451-es és a Nagytőkei 
utat. A város pénzt ad a megvaló-
sításra, a honvédség pedig meg-
építi a stabil, komoly teherbírású 
utat, valamint a hidat is kiszélesí-
tik és megerősítik. – Bízunk ben-
ne, hogy sokan választják ezt a le-
hetőséget, és nem a Kertvároson 
keresztül közlekednek majd a te-
herautók, traktorok és nagyobb 

gépjárművek – mondta a képvi-
selő. 

Hozzátette, szintén sok beje-
lentés érkezett a Kertváros kö-
zelében folyó intenzív honvéd-
ségi gyakorlatok miatt, melyek a 
hétvégéken is nagy hanghatás-
sal járnak. Füsti-Molnár István a 
polgármester közbenjárását kér-
te, hogy egyeztessen az ezred pa-
rancsnokával, mert a zaj zavarja 
a lakókat a pihenésben, és az ál-
latok is félnek. Ez a megbeszélés 
is hozzájárult ahhoz, hogy az el-
kerülő utat is sikerül megvalósíta-
ni. A képviselő megköszönte a vá-
rosvezető segítségét az ügyben. 

A körzetben is visszatérő prob-
lémát okozott az illegális hul-
ladéklerakás, ami a szelektív 
hulladékgyűjtő szigetek meg-
szüntetésével megoldódott.  

Két helyszínre 
is napelemes 
közvilágítás került, 
és felújították a 
termálkutat

Füsti-Molnár István örömmel 
újságolta, hogy napelemes kan-
delábereket helyeztek el a Kiss 
Zsigmond utcai kerékpárút és a 
Százszorszép óvoda mellett, vala-
mint a Bali-hídnál azokon a helye-
ken, ahol eddig nem működött a 
közvilágítás. 

Komolyabb eseményként em-
lítette az SzVSz Kft. termálkút fel-
újítását, mely nagyon sok kert-
városi lakás fűtését biztosítja. 
A bakelit hőszigetelés tönkre-
ment, ezt kellett kimosatni a kút-
ból, ennek hatására a vízhozam 
is másfélszeresére emelkedett, 
az energiakitermelés továbbra is 
biztosított, mondta a képviselő. 

– Folyamatosan keresnek a 
Kiss Zsigmond utcán létesítendő 
új gyalogátkelőhelyekkel kapcso-
latban, de a közlekedésfelügye-
let nem ad rá engedélyt, mert 
nem lehet szabályosan kialakíta-
ni, sőt, új buszmegálló létrehozá-
sa sem lehetséges. Viszont, a Köz-
társaság utcai átkelőnél, az óvoda 
és az iskola közelében okoszeb-
rát alakítanak ki – hangsúlyozta 
a városatya. 

Megemlítette még a kertváro-
siak egy régi vágyát, miszerint, 
kutyafuttatót szeretnének léte-
síteni a Hősök erdejében. Meg-
tudtuk, a tervek elkészültek, és 
bíznak benne, hogy ez is bekerül 
majd valamikor a város költség-
vetésébe. 

Füsti-Molnár István beszámolt 
500 ezer forintos képviselői kere-
tének felhasználásáról is. – Próbá-
lok úgy gazdálkodni a pénzzel, 
hogy minél szélesebb rétegeket 
tudjak támogatni – mondta. Így 
hozzájárult a városi szemétsze-
déshez zsákok, eszközök beszer-
zésével, a Százszorszép óvoda fej-
lesztéséhez, több képviselővel 
együtt a bölcsőde játékvásárlásá-
hoz és az intenzív osztály hűtőbe-
szerzéséhez. Segítette továbbá a 
Pengető Citerazenekar találkozó-
ját, a gondozási központ fogya-
tékkal élők napjának megrende-
zését. Hozzájárult ahhoz, hogy a 
szentesi kórház urológiai osztá-
lyára klímát szereljenek fel. Támo-
gatta még a Szentesi Természet- 
és Vadvédelmi Mentőközpont 
Alapítvány inkubátorbeszerzé-
sét, a Kóbor Mancsok Mentésé-
ért Alapítvány részére adott ös�-
szegből az állatok ivartalanítását, 
az Árpád Szabadidős Sportklub 
karácsonyi szeretetakcióját és a 
Koszta Diákokért Alapítványt. 

Palicska Irén 

Juhász Ferencné Margitka 
nénit köszöntötte 90. szüle-
tésnapján Szabó Zoltán Ferenc 
polgármester február 19-én 
Rákóczi Ferenc utcai otthoná-
ban. 

Margitka néni családja köré-
ben ünnepelt, nagyon várta már 
a vendégeket saját készítésű Kije-
vi krémesével. Lapunknak elme-
sélte, milyen szép gyermekko-
ra volt, tanyán nőtt fel, szeretett 
énekelni és táncolni. Jeles ered-
ménnyel végezte az iskoláit, Sze-

gedre ment volna továbbtanul-
ni, de jött a Kádár-rendszer, így 
ez meghiúsult, és maradt a gaz-
dálkodás. Férjhez ment, két lánya, 

egy unokája és két dédunoká-
ja született. A Kontaktából ment 
nyugdíjba, de ma is aktívan tel-
nek a hétköznapjai: süt-főz, mos, 

takarít és füvet nyír. – Mindig vi-
dám voltam. Folyamatosan mo-
zogni, csinálni kell valamit, ez a 
boldogság – mondta az ünne-
pelt.

Szabó Zoltán Ferenc megerősí-
tette, mennyire jóleső érzés, ilyen 
szeretetteljes, gondoskodó csalá-
di környezetben látni az idősein-
ket.  – Margitka néni jó egész-
ségnek örvend, szellemileg és 
fizikailag is jól van, nem szed 
gyógyszert, nem jár orvoshoz. 
Reményeink szerint, lesz ebből 
95. és 100. születésnap is – zárta 
gondolatait a városvezető. 

A Kertvárosban mindig történik valami

Jöhet a 95! 
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Gyermekkorom egyik kedvenc köny-

ve volt Tüskés Tibor Testvérmúzsák című 
könyve, amely a művészeti- és tudomá-
nyágak összefonódását mutatta be, s bár 
minden illusztrációja fekete-fehér volt, 
szellemében mégis csodálatosan színes. 
(Móra Kiadó, 1979.)

Több évtized távlatából kelt életre szá-
momra ez a könyv, amikor Grecsó Krisztián-
nak, korunk egyik legjelentősebb írójának, 
valamint öccsének, Grecsó Zoltánnak, a zse-
niális táncosnak és táncpedagógusnak az 
előadását nézhettem meg február 14-én a 
szentesi Tóth József Színházban. 

Nem csupán azért jutott eszembe a „test-
vérmúzsák”, mert az író Krisztián és a táncos 
Zoli tényleg testvérek, mint a görög mitoló-
gia kilenc alakja, akik a különböző művészeti 
ágakat és tudományokat testesítik meg, ha-
nem azért is, mert a múzsák részben az emlé-
kezés, részben az improvizáció ihletői. Márpe-
dig Krisztián novellái visszaemlékezésekből 
táplálkoznak, s erre a zene és a tánc nagyrészt 
rögtönözve születik meg. Nem szeretném a 
megszokott szófordulatot használni, misze-
rint „itt van a kutya elásva”, mert Zoli kedves 
kutyája is részt vett az est végén a produk-
cióban, de azt írhatom: ez volt az est kon-
cepciójának lényege. Mindehhez csodálatos 
partnerekre találtak az est főszereplői. A ze-

nészek: Matisz Flóra Lili és Kézdy Luca külön-
böző hangszerekkel és szöveg nélküli ének-
kel teremtették meg a mozdulatok közegét, 
táncosként pedig Temesvári Zsófia volt Zol-
tán méltó partnere. 

Eltáncolni egy történetet – ez a klasszikus 
balett szokása. A most látott színpadi tánc 
modernitása azonban talán abban áll, hogy 
csak utalásokat tesz bizonyos gesztusokkal 
a történet lényegére.  Ebben is tökéletesen 
egymásra hangolódott a szöveg, a zene és a 
tánc, ugyanis mindhárom művészeti terüle-
ten a megjelenítés és az elhallgatás, sejtetés 
egyensúlya volt jellemző. A finom rezdülések-
től, gesztusoktól, a kópén, mégis fájdalom-
mal kimondott és visszatartott szavaktól, a 
zenétől és csöndtől, az elinduló és megtor-
pant mozdulatoktól jelentett ez az előadás 
hatalmas emberi és művészi élményt. 

Az est két főszereplője köztudottan szoro-
san kötődik városunkhoz és környékéhez, hi-
szen Szegváron születtek, Zoltán a Horváth 
Mihály Gimnázium drámai tagozatán érettsé-
gizett (az első osztályomban), Krisztián pedig 
a csongrádi Batsányi János Gimnáziumban 
tanult.  Így remélhetőleg minél gyakrabban 
lesz lehetőségünk őket látni és hallani. 

Szöveg és fotó: Ráfi Dénes
a Horváth Mihály Gimnázium tanára

Dr. Papp Erzsébet

A népszerű angol író szó-
rakoztató, mégis mélyebb ér-
telmű szatíráját február 15-én 
mutatták be Szentesen a Békés-
csabai Jókai Színház produkci-
ójában. 

„Bulvár” darab első pillantásra, 
de nem akármelyik korban játszó-
dik Angliában, hanem az első vi-
lágháború idején. A háború nyo-
mora, a puszta megélhetésért 
való harc belengi a jómódú pol-
gári otthon elegáns bútorokkal 
berendezett szalonját, a gondo-
kat is megismerjük a fűtőanyag, 
élelmiszer és minden létfontossá-
gú dolog általános hiányában, ne-
hezen hozzáférhetőségében, bár 
a főhősnő kedélye, könnyed röp-
ködése és előkelősködése teljes 
ellentmondást képez a háborús 
gondokkal. Ez a karakter naivsá-
gában normalizálja az abnormá-
list. A férfiak az ő áldozatai, de ezt 
a szerepet angol nyugalommal és 
alkalmazkodással veszik magukra. 

Mikor felmegy a függöny, az 
említett szalonban találjuk ma-
gunkat, ahol egy elegáns hinta-
székben, háttal a közönségnek 
manikűrözteti körmeit Viktória, a 
ház úrnője. A manikűröző és az ő 
párbeszédéből nem csak azt tud-
juk meg, hogy mindketten imád-

nak férjhez menni, hanem azt is, 
hogy Viktória most éppen a máso-
dik férjét, Freddie-t (Boronyák Ger-
gely) nyüvi, mert az első nem jött 
haza a háborúból. Ő szépen meg
gyászolta Billt (Timkó János), mert 
jól áll neki a fekete, és újra férjhez 
ment eltűnt férje legjobb barátjá-
hoz. Első férje emlékét mindenfé-
le módon őrzi, természetesen „a 
halott, mint példakép” módszer-
rel keretezve zsarolásait és szem-
rehányásait új férjével szemben.

Azt is megtudjuk, hogy két 
gyermeke van a főhősnőnek, 
férjenként egy fiúcska, és mind-
kettőt a másiknak az apjáról ne-
vezte el, kölcsönösen. Természe-
tesen megjelenik az anyós, azaz 
a főhősnő anyja, mint viktoriánus 
anyós-prototípus, aki nagy meg-
értéssel és biztatással fogadja azt 
is, hogy már egy harmadik hódoló 
férfi is megjelent lánya életében: 
Mr. Peaton. Csodálatos figura ő, 
eleganciája lenyűgöző a kor és a 
helyszín szerint. Gamásnija is van, 
ezt a szövegben elég terjedelme-
sen kitárgyalják. 

Ekkor alakul ki a helyzetko-
mikum alap motívuma, egy régi 
toposz komédiákban, vígope-
rában, anekdotikus elbeszélések-
ben és regényekben: a halottnak 
hitt vagy nyilvánított harcfi haza-
jön a háború hányattatásaiból, él, 

és szembe kerül a tényekkel: felesé-
ge most legjobb barátjának a fele-
sége, és saját fia mellett van egy új 
gyermek, aki már nem az övé. Öl-
tönyeit is az „utódja” viseli, de nem 
tehet mást, mint, hogy ott marad 
az egyetlen fűtött szobában (a gye-
rekszobától eltekintve), amelyben 
nem alhat, csak a fűtetlen szalon-
ban, a kanapén, de az aktuális férj is 
máshol alszik, csak a közös feleség 
élvezheti a meleg hálószoba, sőt, a 
meleg fürdőszoba luxusát. 

A furcsa szimbiózis sok-sok 
nagyszerű sláger eléneklésére és 
eltáncolására (koreográfus: Ma-
gyar László) ad alkalmat. Nagy-
szerűek a táncok, bonyolult alap-
lépésekkel vérpezsdítő ritmusra 
járják a szereplők. Az öltözékek is 
nagy hozzáértéssel és gonddal ké-
szültek.

Az első felvonást a primadonna 
pongyolában játssza, mivel a szép 
ruháján nem tudja behúzni a hos�-
szú cipzárt a hátán. (Ezt a hosszú 
cipzár-motívumot más művészi 
alkotásokon is láttam már. Koráb-
bi századokban sok ilyen nehéz-
kesen felvehető női ruha-kellék 
izgatta a férfiak fantáziáját, nap-
jainkra csak ez a hosszú cipzár 
maradt.) De a lábbeli is elég nagy 
szerepet játszik a hazatért férj és 
a trónbitorló közötti konfliktu-
sokban. 

A megoldás: a harmadik férfi 
nyer, a gamásnis, mert ő gazdag 
földbirtokos. És gyönyörűen tan-
gózik. A két versengő közül a har-
madik. (Latinosoknak: Inter duos 
litigantes tertius gaudet.) Hivata-
losan természetesen válással le-
het mindent megoldani.

Ekkor jön a leggroteszkebb pár 
a színpadra: az ügyvéd (Nádházy 
Péter), és a „válóok”. Ez utóbbi egy 
erre a feladatra szerződött hölgy. 
Meglepetésünkre, éppen az el-
lenkezője a szexbombának, aki-
vel ugyanis a férjeknek csalni kell 
a közös feleséget, hogy válóok le-
gyen. 

Montmorency kisasszony (Har-
csa Boglárka) kimondottan az el-
lenkezője mindennek, ami szexi: 
furcsa kalap, vastag szemüveg, fél 
lábszárig érő szoknya, félcipő stb. 
A mozgása is nagyszerű, megko-
ronázza a komédiát.

Szatíra ez a javából, az úrhat-
nám viktoriánus angol polgárság 
kifigurázása a háború nyomorá-
ban, de minden kor cifra nyomo-
rúságában tudunk rajta nevetni.

Kellemes esténk volt.    
Írta: S. Maugham 

Színpadra átdolgozta: 
Nádas György

Zene: Szenes Iván 

Testvérmúzsák
Grecsó Krisztián és Grecsó Zoltán estjéről

Színházban jártunk - Imádok férjhez menni
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Szabó Fiametta

Bizonyára sokan várjuk már, 
hogy a télből tavasz ébredjen. A 
fagyos reggeleket leváltsa a kelle-
mesen hűvös levegő és madárcsi-
csergés. A csupasz fákat, bokrokat, 
földeket pedig zöldellő levelek, fű 
és színes virágok lepjék el. Minden 
évben hagyományosan megrende-
zik Szentesen a télbúcsúztató fesz-

tivált/karnevált, amit idén február 
17-én tartottak meg a Szentesi Mű-
velődési Központ munkatársainak 
szervezésében. Így hát a szentesi 
óvodák gyermekei összegyűltek, 
hogy előadják farsangi produkciói-
kat, később pedig családok, barátok 
érkeztek a gödörbe, hogy együtt 
űzzék el a telet. Gólyalábasok szó-
rakoztatták a látogatókat a délutáni 
órákban, majd egy rövidebb felvo-

nulást követően, 18 órakor kezde-
tét vette a kiszebáb égetése, ami a 
telet, betegségeket, bajokat és ros�-
sz szellemeket szimbolizálja, ennek 
meggyújtásával pedig megérkezik 
hozzánk a melegség, tartja a nép-
szokás. Egyesek a hatalmas lángo-
kat csodálták, a gyerekek fényes 
kardokkal és fejdíszekkel szalad-
gáltak a dombokon, eközben má-
sok az isteni kürtöskalács illat csá-

bításának engedve álltak sorban és 
beszélgettek. Vattacukor, popcorn, 
a régi időkre emlékeztető kakasos 
nyalóka és sok egyéb finomság, já-
ték bővítette a kínálatot.  Zárásul a 
Parno Graszt lépett színpadra Mező 
Misivel, amit az időjárás egy kis eső-
vel „jutalmazott”, de nem jelentett 
gondot, hiszen ezt a koncertet és 
hangulatot még az eső sem tudta 
elmosni.

Gólyalábon távozott a tél 

Halupa Eszter

A Szentesi Élet városi hetilap 
idén már az 56. évébe lépett. Az 
internetes médiafogyasztás tér-
hódítását lapunk is megérzi. To-
vábbra is hiszünk a klasszikus 
értékekben, és köszönjük olvasó-
ink bizalmát! A lap pont addig él, 
amíg vannak, akik írják, szerkesz-

tik, és vannak, akik olvassák. Új és 
hűségesek előfizetőink számára 
hirdettük a nyereményjátékot, a 
háztartási eszközök pedig febru-
ár 21-én gazdára is leltek. Az egyik 
leghűségesebb olvasónk, Csernus 
László, aki már a kezdetek óta ol-
vasója a városi lapnak, kávéfőzőt 
nyert. Édesanyja járatta a Szentesi 

Életet, ő pedig folytatta az előfize-
tést. Megszokta, várja az új lapszá-
mot. A nyereményjáték ötlete Sza-
bó Zoltán Ferenc polgármestertől 
származik. Az átadáson megkö-
szönte az olvasók bizalmát, és el-
mondta, reméli, hogy ezt a szép 
kort megélt lapot tovább éltetjük 
együtt, amely a jövőben is Szen-

tesről és a szentesiekről szól, a 
szentesieknek. 

Lázár Ferencné rúdporszí-
vót, Héjjáné Domján Daniella air 
fryert, Brezovainé G. Szabó Zsu-
zsanna konyhai robotgépet és 
Csernus László automata kávé-
főzőt nyert. Gratulálunk nyerte-
seinknek!

Köszönjük, hogy minket olvasnak!
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Gyergyai-Szabó Mariann

A feszültséget le kell vezetni, nem mind-
egy azonban, hogyan. Mivel a gyerekek 
óvodáskorban még nem rendelkeznek 
megfelelő feszültségoldó módszerekkel, 
nekünk, felnőtteknek kell példát mutat-
nunk. Ezen a héten Halász-Vastag Zsu-
zsanna, a Csongrád-Csanád Vármegyei 
Pedagógiai Szakszolgálat Szentesi Tagin-
tézményének pedagógiai szakpszicholó-
gusa segít megérteni ennek az életsza-
kasznak a nehézségeit. 

– Milyen formákban nyilvánulhat meg, ha 
egy gyermek feszültséget él át?

– Többnyire két opció fordul elő. Az egyik 
esetben szorongóvá válhat, ilyenkor a feszült-
ség befelé irányul. Erre utalhat, ha a gyermek 
visszahúzódó, befelé forduló, szótlanabb lesz, 
könnyen sírva fakad, nehezebben alszik el, 
nehezebb tőle az elválás, vagy visszaesik a 
szobatisztaság területén. Ellenkező esetben, 
tehát ha kifelé irányul a feszültség, agresszív-
vé válhat a viselkedés, pl. a gyermek fizika-
ilag vagy verbálisan bántalmaz másokat. A 
feszültség megjelenése tehát viselkedésvál-
tozást fog eredményezni. Ha a gyermek nem 
úgy viselkedik, mint eddig, célszerű szakem-
bert felkeresni.

– Mi válthat ki magatartásbéli változást?
– Sokrétűek lehetnek az okok. Állhat a hát-

térben családi probléma, pl. valamilyen vál-
tozás, egy szeretett személy elvesztése, köl-
tözés, testvér születése. Elképzelhető, hogy a 
beszoktatást viseli nehezebben a gyermek. El 
nem hanyagolható tényező a gyermek tem-
peramentuma és az, milyen könnyen alkal-
mazkodik egy új helyzethez. 

– A szülők nevelési stílusa hogyan befolyásol-
ja a gyermek viselkedését?

– Ha a szülők nevelési elvei nagyon külön-
böznek (az egyik nagyon engedékeny, a má-
sik túl szigorú), a gyermek nehezebben fogja 
megfelelően értelmezni a különféle helyzete-
ket, ez pedig megnehezítheti az óvodai sza-
bályrendszerek beépülését.

Másrészt, ahol a szülők engedékenyebbek 
és mindent a gyermek igényeinek rendelnek 
alá, vagy nem szabnak éles határokat, ott nő-
het a gyermek bizonytalansága, szorongása. 

– A gyerekek életében jelentős szerepet töl-
tenek be a telefonok, tabletek és a különböző 
okoseszközök. Kiválthatnak ezek agresszív vi-
selkedést?

– Igen, a két jelenséget összefüggésbe le-
het hozni, ezért mindenképpen szabályozni 
kell a képernyőidőt. Mivel ezek az eszközök 
könnyen függőséget okoznak, a neuropszi-
chológusok azt javasolják, hogy napi húsz 
percnél többet ne használják ezeket a gye-
rekek. A túl sok vizuális inger ugyanis, még 
akkor is, ha nem jelenít meg brutális tartal-
mat, agressziót válthat ki, mert fokozott agyi 
aktivitást igényel a képernyőből érkező inge-
rek feldolgozása. Ez belső feszültséget okoz-
hat, ami a viselkedésre és az idegrendszer fej-
lődésére is kihatással van.

– Ha megoldást keresünk az óvodás korosz-
tály viselkedésbéli problémáira, milyen életkori 
sajátosságokat kell figyelembe vennünk?

– A három-hat év között gyerekek többnyi-
re azt szeretnék, ha mindig az ő kívánságuk 
teljesülne. Ezt a körülöttünk lévő felgyorsult 
világ még jobban felerősíti. Ha valamit nem 
kapnak meg azonnal, nehezen viselik a késlel-
tetést. Ezt tanulniuk kell. Amikor bekerülnek 
az óvodába, még az egocentrikus gondolko-
dás jellemzi őket. Egy érési folyamat eredmé-
nye, hogy öt-hat éves korra már megtanul-
nak odafigyelni mások igényeire is. Fontos, 
hogy segítsük őket az érzelmeik azonosítá-
sában, kifejezésében, szabályozásában, mert 
ez szükséges az alkalmazkodás és az empát-
ia kialakulásához, hiszen ha képes vagyok a 
saját és a másik ember érzelmeinek, szükség-
leteinek a leolvasására, akkor megfelelő mó-
don tudok reagálni az adott helyzetben. Nyil-
vánvalóan vannak önérvényesítő gyerekek, 
de nekik is meg kell tanulniuk, hogyan alkal-
mazkodjanak másokhoz.

– Mi szokott még nehézséget okozni ebben 
az életkorban?

– A háromévesek szókincse még nem 
olyan fejlett, hogy világosan meg tudják fo-
galmazni, ha valami bántja őket. Ezen szü-

lőként könnyen segíthetünk, ha többet be-
szélgetünk, mesét olvasunk, együtt játszunk, 
megkérdezzük, kik voltak a mese szereplői, 
mit csináltak, hogy érezték magukat. Akár 
együtt is kitalálhatunk olyan mesét, amibe 
beleszőjük a napi eseményeket, nehézsége-
ket és azok megoldását. Mivel ők még nem 
rendelkeznek megfelelő szókinccsel ahhoz, 
hogy részletesen beszámoljanak élményeik-
ről, esetleges sérelmeikről, bátran fogalmaz-
zuk meg azokat helyettük! 

– Szülőként mi a legfontosabb feladatunk?
– Az, hogy ott legyünk a gyermek mellett, 

irányítsuk, segítsük őt. Éreznie kell, hogy biz-
tonságban van mellettünk. Ehhez fontos, 
hogy életkorának megfelelően, de őszintén 
megbeszéljük vele, mikor mi fog történni. Eb-
ben nagy segítség lehet a napirend, amely 
kiszámíthatóságot és biztonságot ad a gyer-
meknek. A gyerekneveléshez kellenek szabá-
lyok, amiket szülőként következetesen betar-
tunk és betartatunk. Fontos, hogy világosan 
fogalmazzuk meg, mit várunk el, és tisztáz-
zuk azt is, hogy mi lesz a következménye, ha 
a gyermek nem fogad szót.

Szülőként mindig tartsuk szem előtt, hogy 
a gyerekek nem szándékosan viselkednek 
rosszul, csak nem rendelkeznek még olyan 
megoldásokkal, mint amikre szükségük len-
ne az adott helyzetben. Dicséret helyett 
gyakran hajlamosak vagyunk a másik hibá-
it kiemelni, arról viszont elfeledkezünk, mi-
lyen sok területen teljesít kimagaslóan, mi-
ben ügyes. Érdemes megerősíteni a gyermek 
jó tulajdonságait. A konkrét, pozitív megerő-
sítések nekünk is fontosak ahhoz, hogy jól 
érezzük magunkat. Ezzel a gyerekek sincse-
nek másként.

– Ha úgy érezzük, szülőként elakadtunk, ki-
től kaphatunk szakszerű segítséget?

– Minden óvodában elérhető pszicholó-
gus, akit felkereshetünk olyan problémák-
kal, amelyek a gyermek óvodai életét érin-
tik. Miután az ott dolgozó pszichológussal, 
ill. pedagógussal konzultáltunk, és úgy ítél-
jük meg, ez nem elegendő a probléma meg-
oldásához, azt javasoljuk a szülőknek, hogy 
vegyenek igénybe szakszolgálati ellátást.

Lámpás - Agresszió és szorongás óvodáskorban
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Palicska Irén 

„A szerelmes sorozatgyilkos” címmel 
várhatóan áprilisban jelenik meg Herczeg 
Sándor író, újságíró, politológus városunk 
100-150 évvel ezelőtti, főként életellenes 
bűncselekményeit feldolgozó, magánki-
adású könyve. A kötet műfaja az ún. „true 
crime”, tehát a bűnesetek valóban megtör-
téntek Szentesen és környékén. Ezeknek 
járt utána a szerző, s nem csupán az ítéle-
tekig jutott, hanem igyekezett az elköve-
tők – esetleg a sértettek – további sorsát 
is felkutatni. 

– Honnan ered A szerelmes sorozatgyilkos öt-
lete? Gondolom, a kutatásai és a korábbi köte-
tei adták a témát. 

– Korábban több cikkben feldolgoztam a 
tényleges életfogytiglani 
szabadságvesztésre ítéltek 
bűncselekményeit. Fog-
lalkoztatott a történet, így 
8-9 évvel ezelőtt elkezdtem 
felkutatni, hogy kiket és mi-
lyen bűncselekményekért 
ítéltek el. Találkoztam olyan 
ügyekkel, amelyek Hód-
mezővásárhelyhez kap-
csolhatók, és láttam, hogy 
egy-egy nagy port kavart 
eseten kívül (például a Szi-
ta Bence-gyilkosság vagy 
a romák sérelmére elköve-
tett sorozat-emberölések) 
eddig nem sokan foglal-
koztak velük. A kutatás na-
gyon komoly munkát jelentett, adatkérések-
kel, adatigénylésekkel. 

– Hol és hogyan indul el az esetek, valamint 
az utóéletük felderítése? 

– Elsősorban a sajtóból, a korabeli újsá-
gokból indulok ki. Vannak olyan ügyek, ami-
ket az ítéletet meghozó törvényszéktől vagy 
ítélőtáblától, esetleg a Kúriától kérek ki. Ezt 
egyben helytörténeti munkának is szánom. 
Olyan 100-150 évvel ezelőtt történt bűn-
cselekményeket akartam elővenni, melyek 
nagy visszhanggal jártak, de az eltelt időszak-
ban elfelejtették őket. A korabeli lapokhoz a 
könyvtárakban jutok hozzá, de szerencsére 
az Arcanum Digitális Tudománytár is kön�-
nyen kereshető adatbázis: nagyjából 50 mil-
lió újságoldalt tartalmaz. Levéltárban is kutat-
tam, ahol átnéztem az érdekesebb iratokat. A 
harmadik érdemi forrás, ha az ember felke-
resi a helyi sírkerteket, ahol megtalálja az ál-
dozat vagy az elkövető sírját. A legtöbb „true 
crime” jellegű történet ott fejeződik be, ami-
kor elítélik az elkövetőt, életfogytiglani bün-
tetést vagy 10-15 évet kap. A szentesi könyv-
ben például olyan esetről is írok, hogy valakit 
kényszergyógykezeltek. Az ítéletek után ál-
talában „megáll” a történet, mert senki nem 
megy utána, hogy mi lett az áldozat hozzá-
tartozóival, vagy az elkövetőkkel. Az anya-
könyvek is sokat segítenek, és elég jól feldol-
gozottak. 

Fél Antal nemcsak, hogy 
kijött a börtönből, de 
utána sokkal súlyosabb 
bűncselekményeket 
követett el a 20-as éveket 
követően

–  Említsen legalább egy-két emlékezetes ese-
tet, melyeket megírt a kötetben. 

– Egy emberölésnél a tettes 15 év börtön-
büntetést kapott, és mivel fiatal férfiről volt 
szó, megnéztem, mi történt vele. Kiderült, 
Fél Antal nemcsak, hogy kijött a börtönből, 
de utána sokkal súlyosabb bűncselekmé-
nyeket követett el a 20-as éveket követően. 
A korábbi, hódmezővásárhelyi könyvemben 

írtam egy 1800-as évek végén 
elkövetett gyilkosságról, ami a 
mai szemmel nézve is borzal-
mas volt. A fiatalember akkor 
még nem volt 20 éves, megöl-
te az édesanyját, a nevelőap-
ját és mind a hat testvérét. Ez 
volt a Diószegi-féle nyolcas 
gyilkosság, a síremlékük még 
ma is fellelhető a hódmező-
vásárhelyi temetőben. A fiú 
azért követte el a gyilkosságot, 
mert azt mondták neki a bál-
ban, hogy fattyú, és nem fog 
örökölni. Hazament, megölte 
az egész családot, majd vissza-
ment táncolni. Nem ítélhették 
halálra, mert még nem volt 20 

éves. A hosszabb börtönbüntetés után Ame-
rikába emigrált, ahol vállalkozást alapított, és 
több mint 90 évet élt. Meg is találtam az egyik 
ükunokáját, aki tőlem tudta meg, hogy konk-
rétan mi történt az ükapjával. 

Arra is van példa, hogy 
nem is történt gyilkosság, 
mert előkerült a „halott.” 
Ez egy szenzációs hírlapi 
kacsa volt, ami miatt egy 
korabeli, szentesi újságírót 
el is ítélt a bíróság

– Mi alapján válogatta össze a 15 szentesi 
történetet? Mi volt az irányadó?

 – Ismeretterjesztő szándékkal írom ezeket 
a könyveket. Nem feltétlenül az a jó történet, 
amiben sok vér folyik, érdekes lehet a háttér, a 
motiváció, a nyomozás hossza, esetleg ha ha-
misan vádoltak meg valakit. Arra is van példa, 
hogy nem is történt gyilkosság, mert előke-
rült a „halott.” Ez egy szenzációs hírlapi kacsa 
volt, ami miatt egy korabeli, szentesi újság-
írót el is ítélt a bíróság. Amit még kiemelnék, 
hogy a lábjegyzetekben igyekszem utána jár-
ni néhány kiegészítő információnak. Nekem 
az is fontos, hogy az ügyben eljáró bírókról, 
ügyészekről, ügyvédekről is megtudjunk né-
hány érdekességet. 

– Ez abszolút egyszemélyes munka, vagy se-
gítette szerkesztő, korrektor? 

–  Mindent én csinálok egyszemélyben, sőt, 
a könyv magánkiadásban jelenik meg, a szük-
séges pénzt is saját és támogatói forrásból 
fedezem. Politológus vagyok, tehát minden 
kötetben található olyan történet is, ami vala-
milyen szempontból kapcsolódik a közélethez. 
Ebben kettő is van. Egy országgyűlési képvise-
lő párbajt vívott egy városi tisztviselővel, nem 
halt meg senki, de érdekes volt az ügy, ezért 
megírtam. Az utolsó eset nem itt történt, de 
egy szentesi emberhez köthető. A zuglói nyi-
lasper néven elhíresült büntetőeljárás 1966-
ban indult Budapesten, és 1967-ben zárult le. 
19 egykori nyilas pártszolgálatost állítottak bí-
róság elé, akik több száz embert lőttek a Du-
nába, vagy a zuglói pártházban kínoztak és 
gyilkoltak meg. Szörnyű bűncselekmény volt. 
Sokakat még 1945-ben elkaptak, és ki is végez-
tek, de többen megszöktek. Mészáros László 
Szentesen született, dolgozott, és a bűncselek-
mények elkövetése után is ide tért vissza. Há-
rom embert ítéltek halálra, ki is végezték őket, 
tizenhatan 8 és 15 év közötti börtönbüntetést 
kaptak. A vádlottakról kiderítettem, hogy mi-
kor szabadultak. A szentesi Mészáros László ku-
riózum, mert ő volt az egyetlen, aki végig letöl-
tötte a rá kiszabott börtönbüntetést. Többször 
volt lecsukva különféle bűncselekmények mi-
att, és a kiszabadulása után is visszakerült. 

Szentesen is 
történtek izgalmas, 
érdekes és rejtélyes 
esetek, a számomra 
legérdekesebbeket 
próbáltam összegyűjteni, 
majd megírni

– Ez hatalmas munka, rengeteg kitartást igé-
nyel. Mennyi időt szánt a kutatásra és a könyv 
megírására? 

– A kutatómunka leginkább türelemre ta-
nít. Amit a sajtó a 20-as, 30-as években megírt, 
abban sok a pontatlanság. Nem állt rendelke-
zésre annyi forrás, se telefon, se internet, ki-
mentek a helyszínre egy ceruzával és egy pa-
pírlappal, majd leírták, amit hallottak. Történt 
olyan is, hogy rosszul közölték az áldozat ve-
zeték- és keresztnevét, vagy épp a korát. Az 
anyakönyvekben néztem meg a pontos ada-
tokat, és korrigáltam. Az előző könyvemnél 
átolvastam legalább kétezer oldalt, mire egy 
adatot pontosan megtaláltam. Mindegyik 
könyvem kutatása és lektorálása elkészült 
egy év alatt, de ez nagyon intenzív időszak, 
amit a munkám mellett végzek. Ha elkap a 
kutatási láz, akkor este 8-tól éjjel 3-ig csak ez-
zel foglalkozom. Olyan is volt, hogy délután 
1-kor kimentem a temetőbe megkeresni egy 
sírt, és este 7-kor találtam meg. Szeretek ki-
dolgozott történeteket átadni az olvasónak, 
pontos nevekkel, adatokkal, hogy abból min-
den részletet megtudjon. Persze vannak fel-
derítetlen ügyek, a szentesi könyvben is lesz 
ilyen. Igyekeztem a számomra legérdekesebb 
eseteket összegyűjteni, és megírni 15 fejezet-
ben, így remélem, lesz olvasótábora is. 

A szerelmes sorozatgyilkos 

"

"

"



  	 Tájékozottnak lenni jó!	 szentesiszentesiéletélet� 2024. február 23.8 

Balról jobbra: Szeleczkei Teri, Bertusné Varga Ildikó,  
Zaveczky Zsoltné (Babi), Némethy Lászlóné (Duca), Molnárné Incike

 Az első mohikánok egyike dr. Tóth Gyuláné Gabi, aki negy-
ven évvel ezelőtt nyitott sportboltot a városban, ezalatt pedig 
szentesivé is vált. Határozott üzletasszony, aki a legszebb vidéki 
Adidas boltot tudhatta magáénak, amelyre nagyon büszke. Alig 
múlt tizennyolc éves, amikor férjével, dr. Tóth Gyula vízilabdá-
zóval, mesteredzővel, állatorvossal Szentesre költözött. Ahogy 
fogalmazott, az Isten a tenyerén hordozta. Kendőzetlen őszin-
teséggel mesélt lapunknak hollywoodi filmbe illő életéről. Ré-
gebb óta ismerjük egymást, ezért is tegeződünk.

–  Budapesten születtél. Hogyan 
emlékszel vissza a gyermekkorodra? 
Ilyen életről álmodtál? 

– Édesapám néptáncos, édes-
anyám pedig billentyűs, pengető 
hangszereken játszott. Csodálato-
san énekelt, mandolinját a mai na-
pig őrzöm. Nagycsaládból szárma-
zom, ötödik gyermekként láttam 
meg a nagyvilágot. Liblingként ki 
is használtam a helyzetem, szeret-
tem magam produkálni. Ha vissza-
gondolok, megáldott engem a jó 
Isten tehetséggel, hamar megta-
nultam beszélni, kétévesen Móra 
Ferenc: A cinege cipője versét sza-
valtam a nagybátyámnak, aki min-
dig húsz forintost adott érte. Akko-
riban nagy pénznek számított, de 
ennek a húszasnak később lesz je-
lentősége. Az éneklés, zenélés az 
életünk része volt, a meseszép ka-
rácsonyokat soha nem felejtem. Ér-
tékes emberek voltak a szüleim, a 

család pedig a legnagyobb értéket 
jelentette, amit én is vittem tovább. 

– Humán beállítottságú voltál, 
ebbe az irányba nem gondolkoztál? 

– Az iskolában szavalóversenye-
ket nyertem, a sportban is szép 
eredményeket értem el. Középis-
kolában még együttesben is éne-
keltem. Arra gondoltam, amikor a 
babáimat sorba leültettem a szo-
bában, és vezényeltem nekik, hogy 
színésznő vagy énektanárnő leszek. 

Édesapám unszolására szakmát ta-
nultam, így lettem férfifodrász. 

Még mindig előttem 
van a pillanat, amikor 
benyitott a szalonba 
egy széles vállú, 
jóképű férfi. Arra 
gondoltam, biztosan 
színész lehet, 
kíváncsivá is tett.

– Ezzel most megleptél. Dolgoztál 
is a szakmában? 

– Másodévesen a Budapesti Hon-
véd Sportegyesület közelében he-
lyezkedtem el egy szalonban, a 
Váci úton, ahol sok híres sporto-
lót ismertem meg. Vékony voltam, 
telt idomokkal, akkoriban azt gon-
doltam, ha van pénzed, van minde-
ned. Ma már ezt másképp látom, de 
tény, hogy imádtam a szép ruhákat, 
az attraktív megjelenést. Még min-
dig előttem van a pillanat, amikor 
benyitott a szalonba egy széles 

vállú, jóképű férfi. Arra gondoltam, 
biztosan színész lehet, kíváncsivá is 
tett. Két éve gólkirály volt a vízilab-
dában, egy Fiat 850-el gurult be a 
Dózsa György útra, mindig lestem, 
mikor jön legközelebb. Nem árulok 
el nagy titkot, ő lett a férjem, Tóth 
Gyula, akivel tavaly ünnepeltük az 
ötvenedik házassági évfordulónkat. 

–  Mi lett a húszas jelentősége, 
amit a nagybátyádtól kaptál a vers
mondásért? 

– A húszas hátulján egy gyönyö-
rű férfitest volt látható, a sportolók 
Fityulának nevezték, Hegedűs Ist-
ván öttusázót ábrázolta. Amikor a 
férjem elkezdett vízilabdázni a Va-
sasban, Fityula volt az úszóedzője, 
és imádta Gyulát. Olyan jó érzés, de 
kiráz a hideg visszagondolni az ös�-
szefonódásokra, egybeesésekre.

Előtte soha nem 
jártam itt, nem 
tudtam hova jövök, 
de egy júniusi 
napon a férjem a 
vasútállomáson 
várt, amikor 
megérkeztünk a 
makói gyorssal. 

– Hogyan vezetett az utatok Szen-
tesre? 

– Nem voltam még 18, amikor 
megkérte a kezem és feleségül 
vett. Onnantól fenekestül felfor-
dult az életem. 1973-ban költöz-
tünk Szentesre, Gyula már év ele-
jétől betöltötte állatorvosi állását, a 
fiunk születése után csatlakoztunk 
hozzá. Előtte soha nem jártam itt, 
nem tudtam hova jövök, de a fér-
jem egy júniusi napon a vasútállo-
máson várt, amikor megérkeztünk 
a makói gyorssal. Míg fiatal az em-
ber, nem látja a költözést súlyos, 
nehéz döntésnek. 

Nem a kisvárost,  
a csodát láttam.

– Hogyan fogadott a közösség? 
– Gyorsan befogadott a város. 

Annak ellenére, hogy nem itt szü-
lettünk, a férjem, a fiam és én is, 
de kijelenthetem, lokálpatriótáb-
bak vagyunk sok tősgyökeres la-
kosnál. Attól a perctől kezdve, 
ahogy ideköltöztünk, számunkra 
Szentes volt az első helyen, min-
dent alárendeltünk. Két család fo-

gadott minket, a sportolóké és 
az állatorvosoké. Nem mutattunk 
mást, mint amilyenek valójában 
vagyunk. Ha ez ma barna, az hol-
nap is az lesz (mutatott le az asz-
tal színére, aminél beszélgettünk. 
a szerk.). Ha kiállok valami mellett, 
ahhoz tartom magam. Könnyen 
barátkoztunk, nagy társasági éle-
tet éltünk. 1975-ben megszületett 
Gabriella lányunk, majd egy évvel 
később Noémi. A gyerekek lekö-
töttek, majd csatlakozott hozzánk 
egy kutyus is, így éltünk harmadik 
emeleti lakásunkban, a központi 
ABC mögött. Komondor kutyán-
kat a hosszú előszobában pátyol-
gattam, akit Kemény Dénes hozott 
le két-három hónaposan. Építkez-
tünk a Hámán Katón, zajlott az élet. 
A férjem uszodai emberként dol-
gozott, hajnal négykor kelt, ment 
disznókat oltani, majd edzést tarta-
ni a pólósoknak, akik mellett min-
dig kiállt. Megbecsült állatorvos és 
sikeres sportoló volt. Emlékszem, 
a fejem fölött összeértek a falom-

bok, amikor a TSZ KER-be, az első 
munkahelyemre sétáltam. Nem a 
kisvárost, a csodát láttam. Renge-
teget jártunk a Széchenyi ligetbe, a 
teniszpálya rendszeres látogatóivá 
váltunk, ameddig bírtam, 25 évig 
ütöttem a labdát. Élveztem a tár-
saságot, a játékot, a sportot.

A cinege cipőjétől a sportcipőkig

"

"
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Gyere Gyurikám, 
nyiss az 
asszonnyal egy 
üzletet! 

– Hogyan váltál üzletasszonnyá? 
– Számviteli szakot végeztem 

a Borosban, könyvelőként, ké-
sőbb váltam kereskedővé. Az Ár-
pád TSZ-ben dolgoztam, jogo-
sítványt szereztem, majd a Szegi 
tanyán vállaltam munkát, amit ne-
hezen egyeztettem össze a csa-
láddal. Gyula láthatta a rátermett-
ségemet, mert feldobta: „Gyere 
Gyurikám, nyiss az asszonnyal egy 
üzletet!” Horváth Gyurka vízilabda 
kapus lett az üzlettársam, amikor 
1985-ben kezdetét vette a keres-
kedelmi pályafutásom. Minden fó-
rumot megragadtam, ahol képez-
hettem magam. 

– Hogyan emlékszel vissza, nehe-
zebb volt akkor vállalkozást indíta-
ni, mint ma? 

– Nagyon nehéz volt. Sokan azt 
gondolják, hogy azért lesz vala-
ki vállalkozó, mert egyik napról a 
másikra szeretne meggazdagod-
ni, de ez nem így van. Minden na-
pért meg kellett küzdeni, és kell ma 
is. Nem lehet a bevételt zsebre ten-
ni, vagy venni azonnal egy új ko-
csit. Ennek ellenére a szép oldalát is 
megtapasztaltam. A divat vonzotta 

a fiatalokat, láttam anyuka mellett 
kisírt szemekkel a lányát, aki duz-
zogott a Ritt farmerért. Mi nyitot-
tuk az első maszek sportboltot a 
városban. Egyedül Bujáki Olga di-
vatüzlete előzött meg, de elmond-
hatom, jókor voltunk jó helyen. Az 
első saját üzletem a Szabadság té-
ren volt, oda Gyuri nem jött velem, 
viszont Szeleczkei Teri már nálam 
árult. Az alkalmazottakkal a mai 
napig jó kapcsolatot ápolunk, volt 
időszak, amikor nyolcan dolgoztak 
nálunk. Teri maradt, hűséges mun-
katársam, akinek a kisujjában van 
a szakma. 

–  Bővültetek tovább? 
–  Igen, mindezt azért, hogy a 

szentesieknek ne kelljen messzi-
re utazniuk a minőségi terméke-
kért. Nem elég szeretni a munkát, 
az anyagi sikert is meg kell tapasz-
talni, hogy ne rekedjünk meg. Ah-
hoz, hogy az Adidas márka kizá-
rólagos forgalmazója legyek, a 
kapcsolati tőkében bíztam. A fran-
chise feltételek kitétele frekven-
tált üzlethelyiség biztosítása volt, 
így került a Hajdúsági Iparművek 
üzlete hozzánk. Matajsz Pali bácsi 
jogászként kísért Szegedre, min-
den követ megmozgatva, hogy a 
használati részt megszerezzük. Ak-
koriban hatalmas pénz volt érte a 
4 millió forint. Szárnyakat kaptam, 
amikor a miénk lett. Sokat jártam 

Pestre a márkaüzletbe, fürdőztem 
az örömben. Akkor éreztem, hogy 
valaki lettem.  

– Említetted Kemény Dénest, a 
magyar vízilabda-válogatott szövet-
ségi kapitányát, mint a család barát-
ját. Kik látogattak még el hozzátok a 
baráti körből? 

– Knézy Jenő sportújságíró, 
sportriporter vacsorázott nálunk, 
de megfordult az asztalunknál Mol-
dova György író is, és Sunyovszky 
Szilvia színésznő társaságához tar-
toztunk. A sportolókat is szívesen 
láttuk vendégül, felsorolni is hos�-
szú lenne a neveket. Mindig arra 
gondoltam, hogy a családunk tag-
jai visszakapják a sok-sok törődést, 
amit mi is adtunk. 

– Így az interjú végén miként gon-
dolsz vissza az elmúlt évtizedekre?

– Elégedett vagyok az életem-
mel, a gyerekeink becsületes pol-
gárok, elérték, amit szerettek 
volna. Rég kirepültek, ketten ma-
radtunk a kiskutyánkkal. Hálás va-
gyok. Gyula számomra a világot 
nyitotta ki, eljutottam vele példá-
ul Brazíliába, Argentínába. Minden 
apró részletet megszervezett, min-
denhol megértettem magam, jó 
nyelvérzékem van. Érdekeltek más 
kultúrák, és ezt a kíváncsiságomat 
ki is élvezhettem. Akkor Gyula volt 
a mankó, most pedig én. Neki kö-
szönhetek mindent, amit az élettől 
kaptam. A családomat, a gyereke-
imet, az unokáimat, akik a legna-
gyobb kincseink. Emellett a keddi 
jóga és a tánc tart frissen. Amíg bí-
rom, viszem az üzletet.

Életigen program indul
A Szentesi Egészségfejlesztési Iroda szervezésében februártól Életi-

gen program címen életvezetési és mentálhigiénés programsorozat in-
dul Szentesen. A 8 alkalomból álló fejlesztő programot ajánljuk minda-
zoknak, akik stabil kommunikációs alappal, kiemelt konfliktuskezelési 
képességgel, és kiegyensúlyozott mentálhigiénével szeretnének ren-
delkezni. A programot Zsiga Attila, az Életigen Program alapítója vezeti.

A program két részből áll: havonta egyszer egy 1,5 órás interaktív 
fejlesztőprogram, amikor személyesen találkozunk, hetente egyszer 
pedig az Életigen Alapítvány applikációjában egy zárt csoportban to-
vábbi anyagok és feladatok által haladunk előre a sikeres életvezetés 
kialakításában.

Az programsorozat első alkalmát február 27-én tartjuk a Dózsa-ház-
ban 18.00 órai kezdettel, melynek témája a magabiztos kommuniká-
ció. A rendezvényen való részvétel díjmentes, regisztrálni nem szük-
séges. Várunk mindenkit sok szeretettel!

"
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Központi KonyhaKözponti Konyha 
előfizetéses menüje

A rendelést személyesen a megelőző héten pénteken 
8:00-13:00 óráig lehet leadni a Központi Konyha irodájában. 

Allergiás, diétás menükről tájékoztatást kérhetnek telefonon a 63/560-470 telefonszámon.

A menü 

1480 Ft

Előző heti keresztrejtvényünk 

helyes megfejtése: „A köd cso-

dássá varázsolja a tárgyakat”. 

A Four Bones Harsona Quar-

tet koncertjére páros belé-
pőt Bubori Sándor nyerte.  
Gratulálunk!  Ezen kereszt-
rejtvényünk helyes megfejtői 
között egy sörválogatást sor-

solunk ki korsóval a Mátyás 

Italdiszkont jóvoltából. Meg-

fejtéseiket telefonszám feltün-

tetésével küldjék el szerkesztő-

ségünk postacímére (Petőfi u. 

1.), vagy a szentesielet@gma-

il.com internetes címre  2024. 

február 28. szerda délig.

Nyerjen a Szentesi Élettel!
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CINIKUS

RÉGI OROSZ
SÚLYMÉRTÉK

CENTI-
GRAMM
MATE-

MATIKA(I),
RÖVIDEN

FELSŐ
TESTRÉSZ

ALATT,
LATINUL

BOLYGÓ

MOTOR-
KERÉKPÁR-

MÁRKA

APA-
ÁLLAT

RÁDIUM
VEGYJELE

... SUMAC;
PERUI

ÉNEKESNŐ
BELGA

AUTÓJEL

PÉNZNEM

NULLA

ÁBÉCÉNK
ELSŐ BETŰJE

CSODÁLKOZÓ
HANG

ABRONCS-
HAL

A
GONDOLAT

FOLYTATÁSA

CSONGRÁDON Tiszához közel 
2000m2-es szőlő, gyümölcsös eladó. 
Telefon: 30/667-8772

VÍZVEZETÉK és központifűtés 
szerelést, valamint gázhálózat és gáz-
készülék szerelését vállaljuk. Dancsó 
Dániel ev. Telefon: 30/430-2167

FÁBIÁNI úton, belterületű haszno-
sítású 3532 m2 14,76 Kat szántó sür-
gősen eladó. Telefon: 30/9922279

KIS rezsijű, földszinti garzonlakás a 
központban eladó vagy kiadó. Telefon: 
30/3760043

MATEMATIKA és kémia korrepe-
tálás, hiánypótlás, felkészítés. Telefon: 
30/366-3161

TENYÉSZTETTGYÖNGY és  ás-
ványékszerek, medálok és gyöngyso-
rok eladók. Telefon:30/996-1480

ROMANTIKUS kisregények el-
adók 100-300 Ft-os áron. Telefon: 
30/996-1480

FAVÁGÁS, kuglizás számlaképe-
sen. Telefon: 30/9135-560

ÉPÜLETEK bontása számlaképe-
sen. Telefon:30/9135-560

RONGYBABA gyűjtemény eladó, 
darabonként is. Telefon:30/449-9251

SZENTESEN a központban 113 

m2-es, belső kétszintes 5 szobás, galé-
riás, dupla komfortos lakás eladó. Ára: 
37 millió Ft. Telefon: 30/374-0990, 
70/408-1579

CÉKLARÉPA kapható Szentesen. 
Telefon: 30/5318923

KÉT darab 150x150-es üvegfal in-
gyen elvihető. Telefon: 30/975-4796

NAPRAFORGÓ ocsú eladó. Szeder 
I. u. 16. Telefon: 30/424-2595

CAMPING kerékpár, 150 cm-es új 
fehér zománcos fürdőkád, RADIAN 
gázkazán, fém tetőcserép hajlító, leszo-

rító készülék, 120 literes műanyag sze-
meteskuka eladó. Telefon: 30/948-7134

 APPONYI téren vagy környékén 
1. emeleti 1-1,5 szobás lakást vennék. 
Telefon: 30/714-1273

ELADÓ Szentesen a Felsőpárton 2 
szobás téglaépítésű családi ház. Tele-
fon: 30/250-8278, 30/853-6718

GRUNDFOS UP25-60 keringető 
szivattyúk eladók 7000 Ft/db. Telefon: 
30/518-8554

APPONYI téri 1 szobás 3. emeleti 
lakás eladó, vagy csere is érdekel első 
emeleti 1-1,5 szobás lakásra. Kertváros 
kizárva. Ha van lift emelet nem aka-
dály. Telefon: 30/714-1273

HIRDESSEN INGYEN!
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Szentesi kalendárium - 2024. február
Tímár Ferenc

140 éve, 1884. február 16-án át-
adják a forgalomnak a Széchenyi 
kongóutat, Szentes első kövezett 
útját. (Ma Csongrádi út.) A korabe-
li leírás szerint Széchenyi István ve-
tette fel a város elöljáróinak, hogy 
a Böldi révtől „toronyiránt”, a Szent 
Anna-templom felé vezessen az út 
a városba. Szentes első kövezett út-
ját így Széchenyiről nevezték el, de 
az út lópatkók alatt csattogó grá-
nitkockái miatt csak „kongóútnak” 
hívták a helybeliek.

85 éve, 1939. február 16-án Szen-
tesre költözött Csajághy Gyula 
(1875-1945) az országszerte ismert, 
de anyagilag rendkívül rossz hely-
zetben lévő nótaköltő. Kanász Nagy 
Sándor polgármester jóvoltából az 
anyakönyvi hivatalban kapott mun-
kát. Feleségével a Nagyhegy 180/b 
számú házban laktak. Szerénységé-
re jellemző, hogy a házára a követ-
kező sorokat írta fel: "Akinek a kicsi 
soha se lesz kevés, Dáriussá teszi a 
… megelégedés!" Életrajza és ver-
sei a Szentes irodalmi emlékei című 
kötetben olvashatók.

70 éve, 1954. február 16-án szü-
letett Csongrádon Csányiné dr. 
Bakró-Nagy Vera (1954-2021) 
jogász, aljegyző. Munkásságá-
ért 2017-ben megkapta a Csong-
rád Megye Közigazgatásáért díjat, 
Szentes Város Önkormányzata Kép-
viselő-testülete pedig példamuta-
tó közszolgálati tevékenysége és 
emberközpontúsága elismerése-
képpen a Dr. Csergő Károly Emlé-
kéért Díjat adományozta számára. 
2021. október 14-én hunyt el.

100 éve, 1924. február 18-án 80 
éves korában elhunyt Balogh Já-
nos (1845-1924) volt városi ren-
dőrfőkapitány, 1878-1884 között 
Szentes polgármestere, megyei 
árvaszéki elnök, 1892-1896 között 
városunk országgyűlési képviselő-
je, református egyházi főgondnok, 
1898-1917 között a Szentesi Taka-
rékpénztár igazgatója, 1897-től a 
Csongrád Vármegyei Történelmi és 
Régészeti Társulat társelnöke, szá-
mos helytörténeti munka szerzője. 
1932 óta utca őrzi nevét Szentesen.

50 éve, 1974. február 18-án Bu-
dapesten elhunyt dr. Palasovszky 
Béla (1899-1974) jogász végzett-
ségű költő, aki közel másfél évti-
zedes szentesi tartózkodása alatt 
(1925 – 1939) komoly irodalmi te-
vékenységet fejtett ki. Költészete, 
líraisága kiemelkedő volt, a ma-
gasabb irodalmi körökben is po-
zitív visszhangra lelt, ám irredenta 
hangvételű és nacionalista érzel-
mű versei miatt a szocialista érá-
ban mellőzték. Életéről bővebb 
leírás található a Szentes irodalmi 
emlékei c. kötetben, ugyanitt szá-
mos verse is olvasható.

50 éve, 1974. február 19–20 kö-
zött a Hazafias Népfront Országos 
Tanácsától Szentes az elsők között 
kapta meg a „Honismereti Város” 
kitüntető címet. Ennek köszönhe-
tően a jelzett időpontban Szentes 
adott otthont a húsz város és négy 
tanárképző főiskola, valamint a Ma-

gyar Televízió képviselőinek rész-
vételével megrendezett Országos 
Honismereti Találkozónak. A MTV-t 
Vitray Tamás és Liszkai Tamás kép-
viselte. A honismereti mozgalom 
helyi szervezője Zsiros Katalin ta-
nárnő volt. 

35 éve, 1989. február 20-án meg-
alakult Szentesen a Független Kis-
gazdapárt helyi szervezete, amely-
nek elnöke Vass Károly, titkára 
lovag Imre Károly (1938-2016) lett.

35 éve, 1989. február 22-én a Vá-
rosi Könyvtárban megtartotta ala-
kuló ülését az MSZMP Szentes Vá-
rosi Reformköre. Az országban ez 
volt az első városi reformkör.

100 éve, 1924. február 23-án el-
hunyt Farkas Eugénia (1849-1924). 
1899 és 1909 között ő működtet-
te Szentes legrégebbi nyomdáját. 
A nyomdát 1869-ben Cherrier Já-
nos indította be. 1880-ban Sima 
Ferenc birtokába került, majd az ő 
csődbe juttatása után vette át Far-
kas Eugénia.

80 éve, 1944. február 24-én szü-
letett Berkecz Istvánné Major 
Anna Edit grafikus, dekoratőr. Mű-
vészi érdeklõdési területe a lírai il-
lusztrációs grafika - a nõ, az anya-
ság, a virágok, a körülöttünk lévõ 
táj, annak kedves részletei. Meg-

szentelt határ címmel megjelent 
két kötetében akvarelleken idé-
zi meg a Szentesen, illetve a kör-
nyékbeli településeken fellelhető 
útmenti kereszteket. A képeket dr. 
Mód László néprajzkutató szövegei 
teszik még értékesebbé.

125 éve, 1899. február 26-án a 
helybeli szocialista munkások nép-
gyűlést tartanak a Kossuth téren. 
(Napirend: 1. Gazdasági és politi-
kai helyzet. 2. Az általános válasz-
tói jog és a polgári pártok.) Ekkor 
szerepel első ízben nyilvános nép-
gyűlésen női szónok Szentesen.

125 éve, 1899. február 27-én a 
szentesi közgyűlés Erzsébet ki-
rályné emlékére egy liget létesí-
tését határozza el. A helye a Szé-
chenyi ligettel szembeni területen, 
a mai sportpálya és Dózsa-ház kör-
nyéke volt.

140 éve, 1884. február 28-án 
Rambovszky József vendéglős a 
túl a Kurcán lévő díszes kertjé-
ben megrendezte az első szente-
si virágkiállítást. A híradás szerint 
a rendhagyó kiállítás „közel 3000 
holland jácint, több mint 500 db 
különböző fajú nemesített rózsa, 
nagy mennyiségű kamélia, acália 
és ezeken kívül még számtalan dí-
szes virágból fog állani”, amelye-
ket meg is lehet vásárolni. A hagyo-
mány azóta napjainkig többször is 
újraéledt.

Szentesen egykor...  
évfordulónaptár Labádi Lajos  

főlevéltáros emlékére
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KOS Valaki próbál gondos-
kodni rólad, de te most ter-
hesnek érzed a szeretetét, ne 

feledd, nem szabad elmarnunk magunk 
mellől azokat, akikre szükségünk lehet a 
nehéz időkben.   

BIKA Számolod a perceket 
egy különleges alkalomig, de 
addig még rengeteg teendő 

vár. Ha a jelenben nem tudsz helyt állni, 
olyan lehetőségeket mulaszthatsz el, 
amelyek nem térnek vissza többé.

IKREK  Valaki, aki elhibázott 
valamit, most megpróbálja 
rád hárítani a felelősséget. 

Ne hagyd, hogy eluralkodjanak rajtad az 
indulatok, maradj higgadt, tisztázd a 
helyzetet, így az illető pórul jár. 

RÁK Jó, ha építed a karriered, 
de közben a személyes bol-
dogságodra is gondolj, mert 
hosszú távon csak akkor le-

hetsz sikeres, ha az élet minden területén 
megtalálod az egyensúlyt. 

OROSZLÁN Boldog, szerel-
mes hangulatban vagy. Mu-
tasd ki az érzéseidet, egy 
apró gesztus, egy romanti-

kus figyelmesség nem sebezhetővé tesz, 
csak megmutatja a párodnak, milyen 
fontos is a számodra. 

SZŰZ  Egy szakmai vitában he-
vesebben reagálsz, mint ahogy 
te magad is számítanál rá, ám 
ha az érveid megalapozottak, 
akkor a főnöködet lenyűgözi 

majd az eddig nem látott szenvedély. 
MÉRLEG Túl sokat foglalko-
zol valaki más boldogságá-
val, közben alig jut időd a 

magad dolgaira. Várd meg, amíg a segítsé-
gedet kéri, addig a saját dolgaidat ren-
dezd, különben könnyen összecsaphatnak 
a fejed fölött a hullámok 

SKORPIÓ Egy munkahelyi 
feladat komoly kihívás elé ál-
líthat, de ne hagyd elbizony-
talanítani magadat. Maradj 

határozott, még akkor is, ha elsőre nem 
vagy benne biztos, hogy sikerül megoldást 
találnod. 

NYILAS Valaki addig rágja a 
füledet, míg sikerül rábeszél-
nie valamire, amihez egyálta-

lán nem volt kedved. Ha már úgy döntesz, 
hogy engedsz, ne légy elutasító, ebből is 
tanulhatsz valamit, ha nyitott vagy.

BAK Ne félj kimutatni az ér-
zelmeidet, akkor sem, ha 
nem vagy benne biztos, hogy 

viszonzásra lelnek. Legyen szó szeretetről 
vagy haragról, az érzelmeink megélése 
segítheti a lelki fejlődést.   

VÍZÖNTŐ Nem rejted véka alá a 
véleményed, de lehet, hogy böl-
csebben tennéd, ha hallgatnál. 
Jogod van véleményt formálni, 

és a vitában tiéd lehet a győzelem, de va-
laki kicsinyes bosszút állhat, amiért más-
ként gondolkodsz. 

HALAK Itt az ideje a sarkad-
ra állnod, és nemet monda-
nod valakinek, aki már régóta 

nyaggat valamivel. A finomkodás és a cél-
zások nem segítettek, ő viszont tovább 
rabolja az idődet és az energiáidat. Tegyél 
pontot ennek a kérdésnek a végére, még 
akkor is, ha emiatt valaki megsértődik 
rád.

HOROSZKÓP
Febr. 23- márc. 1.

FEBR. 12. HÉTFŐ
•	 A leves: Csiperkés krumplileves
•	 B leves: Tavaszi zöldségleves
•	 A főétel: Hentes tokány tésztával
•	 B főétel: Rántott trappista sajt rizibizivel 

és tartármártással
Napi ajánlat:

•	 Cigánypecsenye kakastaréjjal
•	 Paradicsommal és fetával töltött csir-

kemell
•	 Mákos metélt
•	 Desszert:  Vaníliakrémes palacsinta

FEBR. 13. KEDD
•	 A leves: Frankfurti leves
•	 B leves: Csirkebecsinált-leves
•	 A főétel: Csongrádi aprópecsenye sült 

burgonyával
•	 B főétel: Zöldséges-csirkés rakott tészta

Napi ajánlat:
•	 Csongrádi töltött karaj
•	 Brokkolis-szezámmagos csirkefalatok
•	 Tojásos nokedli
•	 Desszert: Csokis-tejszínhabos pohárkrém

FEBR. 14. SZERDA
•	 A leves: Sárgaborsóleves füstölt ízekkel
•	 B leves: Brokkolikrémleves
•	 A főétel: Stefánia vagdalt tökfőzelékkel
•	 B főétel: Csirkemell steak sajtmártásban, 

párolt rizzsel
Napi ajánlat:

•	 Óvári karaj
•	 Rántott csirkecombfilé
•	 Túrótöltelékes gombóc
•	 Desszert: Somlói galuska

FEBR. 15. CSÜTÖRTÖK
•	 A leves: Lebbencsleves
•	 B leves: Zöldborsóleves
•	 A főétel: Rakott krumpli
•	 B főétel: Zúzapörkölt nokedlivel

Napi ajánlat:
•	 Birkapörkölt
•	 Kijevi csirkemell
•	 Morzsás tészta baracklekvárral
•	 Desszert: Rizskoch gyümölcsöntettel

FEBR. 16. PÉNTEK
•	 A leves: Palócleves birkából
•	 B leves: Gyümölcsleves
•	 A főétel: Spagetti carbonara
•	 B főétel: Rántott pangasius petrezsely-

mes burgonyával
Napi ajánlat:

•	 Makói töltött karaj
•	 Dubary csirkemell
•	 Sajtos-tejfölös tészta
•	 Desszert: Gesztenyés-meggyes palacsinta

Ezen felül minden nap kapható rántott  
szelet, rántott sajt, sült burgonya stb.

SZENTES, PETŐFI U. 7/A.
Menü: 1800,- Ft  Desszert: 400,- Ft

Bővebb információ:
WWW.GALERIAKAVEHAZ.HU

TELEFON: 63/311-729 

Tepsisburgonya lazaccal  

Hozzávalók: 600 g apró szemű, sütni való burgonya, 6 ek. kókusz-

olaj, só, bors, 4 szál kakukkfű, 4 szál zsálya, 2 ek. méz, 2 gerezd fok-

hagyma, 2 tk. csípős paszta, 400 g lazacfilé, 1 db citrom 

Elkészítése: A burgonyákat megfelezzük, meglocsoljuk 2-3 evőka-

nál olvasztott kókuszolajjal, sózzuk, borsozzuk és összeforgatjuk az 

aprított kakukkfűvel és zsályával. Egy tepsibe szórjuk, és a 190 fokra 

előmelegített sütőbe tesszük 50 percre.

A halra kerülő páchoz egy tálban kikeverjük a mézet, a zúzott fok-

hagymát, a csípős pasztát, a maradék olvasztott kókuszolajat, vala-

mint sót és borsot. Amikor már csak 10 perc van hátra a sütési idő-

ből, ezzel a páccal lekenjük a halszeleteket, és rakjunk rá pár karika 

citromot is. A halat ráfektetjük a burgonyára, és visszatesszük a sütő-

be 10 percre, hogy készre süljön a lazac és a köret is.

Szentes családi ízeiSzentes családi ízei

szent
esi

szent
esiéle

télet
A felnőtt és gyermek ügyeleti el-

látás a Mentőszolgálat épületében, 
Szentes, Sima F. u. 29-33. szám alatt 
működik.

Az ügyeleti idő: hétköznap dél-
után 16.00 órától – másnap reggel 
8.00 óráig, hétvégén, ünnepnapon: 
a nap 24 órájában. 

A gyermekek ügyeleti ellátása 
hétvégén és ünnepnapokon 8– 
20 óráig a dr. Bugyi István Szente-
si Multidiszciplináris Centrum SBO 
épületében, bejárat a Kiss Zsig-
mond utca felől. Az ügyelet egysé-
ges telefonszáma: 1830.

Az ügyeletet és készenlétet 
ellátó gyógyszertár 

február 26 - március 4.

Dr. Bugyi István 
Gyógyszertár 

(Szentes, Kossuth tér 5.) 
Telefon: 63/312-142

Készenléti telefonszám:  
70/306-3500

Gyógyszertári ügyelet ideje: hét-
köznap 19 órától 20 óráig, szom-
baton 18 órától 20 óráig, vasárnap 
8 órától 20 óráig, ünnepnapokon 
9 órától 20 óráig.

Ügyeleti időben a gyógysze-
rész a gyógyszertárban tartózko-
dik, csengetéssel hívható.

Gyógyszertári készenlét ideje: 
hétköznap 20 órától másnap 7:30-
ig, szombaton 20 órától másnap 
8 óráig, vasárnap 20 órától más-
nap 7:30-ig (ha vasárnap után ün-
nepnap következik vagy ünnep-
nap után vasárnap, akkor 9 óráig 
tart a készenlét), ünnepnap 20 órá-
tól másnap 7:30-ig (ha ünnepnap 
után vasárnap következik, akkor 9 
óráig).

Készenléti időben a gyógysze-
rész az adott telefonszámon elér-
hető és indokolt esetben (sürgős-
ségi osztályról, orvosi ügyeletről 
érkező betegek esetén) legkésőbb 
30 perc múlva érkezik a gyógyszer-
tárba.

 Egészségügyi ügyelet
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Született: Gajda Péter Istvánnak  és Gajda-Polyák Zsuzsanná-
nak Dávid István nevű gyermeke.

Elhunyt: Bugyi Ferenc (Szentes), Tar János (Szentes), Bodri Ka-
talin (Török Lászlóné) (Szentes).

Családi események

Palicska Irén 

Összesen 71 híd köti össze a 
Kurca két partját, melyek nagy 
része vasbeton kerethíd. Szen-
tes anno rovatunkban folytat-
juk a vízi átkelőket bemutató 
sorozatunkat, immár a kilence-
dik résszel. Ezúttal a vasúti híd 
történetéről mesél Móra József 
önkormányzati képviselő.

Ha to -
vább hala-
dunk a tor-
kolat felé, a 
vasúti átjá-
ró követke-
zik, mely va-
lószínűleg 
az 1905-06-
os időszak-
ban épült, 

ugyanis azt tudjuk, hogy a Szen-
tes-Csongrád helyiérdekű vasu-
tat 1906. szeptember 22-én adták 

át a forgalomnak. Ugyanakkor, ha 
valaki figyelmesen olvasta Tímár 
Ferenc tiszai vashídról szóló írá-
sát, akkor kiderül, hogy 1903-ban 
helyezték üzembe. – Akkor még 
nem volt meg a vasútvonal, de 

a közútinak készült híd építése-
kor gondoltak rá, hogy a vasúti 
pálya is áthalad majd rajta, ezért 
már úgy építették, hogy a vasút is 

igénybe fogja venni valamikor – 
fogalmazott a képviselő. 

A Kurca-híd az akkori techni-
kai színvonal szerint téglabolto-
zatosnak épült, de feltöltötték, 
mert ezek az átkelők csak 3-4 mé-

ter szélességet tudtak áthidalni. 
1962-ben a vasúti fejlesztések so-
rán kiderült, hogy ez a téglabol-
tozat már nem megfelelő szilárd-
sági paraméterekkel rendelkezik, 
ezért felmerült az átépítés gon-
dolata, a MÁV Hídépítési Főnök-
ség kivitelezésében el is készült, 
és 1966-ban adták át a forgalom-
nak. – Ez a vasbeton teknőhíd 12 
méter nyílású. A MÁV H.2.sz. uta-
sítás vasúti beton és vasbeton hi-
dak építésére 1955-ös módosítá-
sa után épülhetett meg így, mert 
korábban csak 4-6 méter áthi-
dalásra voltak alkalmasak. Mivel 
idővel a vasbeton technológia 
korszerűsödött, ezért a hídépí-
tési utasítás már megengedte 
a 12 méteres nyílást. Azóta is ez 
az átjáró biztosítja a Szentes és 
Csongrád közötti vasúti forgal-
mat – tudtuk meg Móra Józseftől. 

Szentes anno – A Kurca hídjai 9. rész 

A vasúti híd

Gajda Dávid István

23. péntek
A városi könyvtárban 17 óra-

kor Kulbert-Takács Hajnalka Pilla-
natok című festménykiállítására 
várják az érdeklődőket megnyit-
ja. Faragó-Patay Ildikó pedagógus. 
Közreműködik: Kulbert György gi-
tár, ének. Megtekinthető: márci-
us 21-ig.

24. szombat
Az elmúlt két évtized underg-

round koncertjeinek meghatáro-
zó alakja, - Kardos-Horváth János 
(Kaukázus) – koncertje az Ifjúsági 
házban 21 órától.

24. szombat
Egy majdnem volt város- Új 

kőkori település Szegvár határá-
ban című régészeti kiállítás nyí-
lik a Koszta József Múzeumban 10 
órakor. A tárlatot megnyitja Szabó 
Zoltán Ferenc Szentes város pol-
gármestere és Szabó Tibor Szeg-
vár nagyközség polgármestere. 

27. kedd
 18 órakor a Filmklubban a Volt 

egyszer egy Németország című né-
met filmet vetítik.

29. csütörtök
Hogyan beszélj mások előtt sike-

resen? címmel Bocskay István előa-
dása a Petőfi Café-ban 17.45-kor.

29. csütörtök
A városi könyvtárban 18 órakor 

Katona György előadásában A ha-
gyományos kínai orvoslás sorozat-
ban A moxa című előadás hallható.

 Február
   PROGRAMAJÁNLÓ
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Labdarúgás, Csongrád-
Csanád Vármegyei  

I. osztály, 17. forduló
Szentesi Kinizsi SZITE – 

Bordány 2-2 (1-1)  
(3-3, 3-1,1-2, 3-2)

Szentesi gólszerzők:  
Koncz Zs. (21.p. 11-esből), 

Illés Á. (81.p.)

Hering Viktor

Két helyszínen léptek 
szőnyegre az elmúlt szomba-
ton a Dr. Papp László Birkózó 
Egyesület fiatal sportolói. 

- Talán a félegyházi verseny 
volt számunkra a nagyobb téttel 
bíró, ugyanis ez U20-as válogató 
volt – mondta lapunknak Mazu-
la Erik, az egyesület vezetőedző-
je. - Cseh Tamara hosszú kihagyás 
után először birkózott hazai ver-
senyen, ráadásul egy korcsoport-
tal fentebb lépve várta az ellen-
feleit. A versenyrutin hiánya még 
látszódott a mozgásán, de remél-
jük mire a korcsoportos váloga-
tóra kerül sor, már újra a régi ön-
maga lesz. 

Tamara az idősebbek között 
is jól teljesített, és a nap végén 
a dobogó legalsó fokára állha-
tott fel, amivel értékes ponto-
kat gyűjtött az egyesületnek. 
- A gyermekgálán négy kis ver-
senyzőnk birkózott az érmekért. 
Hadházi Hunor első, Dragon Pé-
ter második, Pető Nándor és Far-
kas Milán harmadik helyezést ér-

tek el. A jövő héttől változtatnunk 

kell az edzések felépítésén, mert 

sajnos elmaradtunk a várt ered-

ményektől - nyilatkozta a szak-

ember. A budapesti versenyt az 
ESMTK szakosztálya rendezte, 
ahol három szentesi birkózó mu-
tatta meg tudását. Kátai János és 
Hankó Bertalan hasznos tapasz-
talatot gyűjtöttek a kötöttfogású 
birkózásról, Tápai Levente viszont 
harcba szállt az aranyéremért, ám 
végül második lett. - Levin lassan 
megmutatkozik a sok edzésmun-
ka és a benne rejlő tudás, ám még 
sok kemény edzés vár rá – mond-
ta Mazula Erik. Az elmúlt hét erő-
próbái mellett azért a lazítás is 
belefért a birkózók életébe. A Dr. 
Papp László Birkózó Egyesület és 
a Szentesi Vízilabda Klub spor-
tolói közös farsangi mulatságon 
vettek részt a birkózók csarno-
kában. A Brávik Fruzsina által kí-
sért vízilabdás csapat valamennyi 
tagja és a birkózók, sőt az edző-
ik is jelmezt öltöttek, ezek közül 
az öt legkreatívabb alkotást kü-
lön jutalmazta a zsűri. A jelmezes 
felvonulást játékos váltóverseny, 
azt pedig evés-ivás és táncos mu-
latság követte. 

Hering Viktor

Döntetlent játszott a Bor-
dány ellen a Szentesi Kinizsi 
SZITE vármegyei első osztályú 
labdarúgócsapata a bajnok-
ság elmúlt heti játéknapján. 
A Pusztai László Sporttele-
pen megrendezett találkozón 
a vendégek kétszer is vezet-
tek, a Kinizsi kétszer egyenlí-
tett, ám a játék képe alapján 
akár nagyobb gólarányú szen-
tesi siker is születhetett volna. 
Folyatás szombaton Szegeden, 
a SZEOL ellen. 

Hosszú nyeretlenségi idősza-
kot szeretett volna megszakítani 
a Kinizsi a Bordány ellen, ehhez 
képest rosszul indult a találko-
zó, mivel a vendégek már a he-
tedik percben megszerezték a 
vezetést. Szűk negyedóra eltelté-
vel Koncz Zsolt révén egyenlített 
a Szentes, ám a szünet után nem 
sokkal újra a Bordánynál volt az 
előny. A számos szentesi lehető-
ség közül a 81. percben Illés vál-
tott gólra egyet, és mivel újabb 
találat már nem született, 2-2-
vel zárult az összecsapás. – Úgy 
léptünk pályára, hogy minden-
képpen itthon tartjuk a három 
pontot – kezdte értékelését a ta-

lálkozót követően Sallai Róbert, a 
Kinizsi vezetőedzője. – Erre min-
den lehetőségünk meg is volt, 
helyzetek sokaságát alakítottuk, 
ki, ám továbbra sem tudjuk eze-
ket gólokra váltani. A találkozó 
egyes periódusaiban mi, más sza-
kaszban a bordányiak dönthették 
volna el a találkozót, ám az utol-

só húsz percben akár gólarányt is 
javíthattunk volna, annyi lehető-
ségünk volt, de mindent kihagy-
tunk. Az előző bajnokinkhoz ké-
pest sikerült előrébb lépnünk 
játékban, igaz, a mórahalmiak 
más játékerőt képviselnek, mint 
a mostani ellenfelünk. Kétszer is 
egyenlítettünk, ami azt mutatta, 
hogy van tartásunk és mentálisan 

is erősek tudtunk maradni. Min-
dent megtettünk a győzelemért, 
sajnos most nem sikerült, ezért 
lehet valamennyi hiányérzetem.

A Szentes szombaton az FK 
1899 Szeged-SZEOL ellenfele 
lesz. A szegedi együttes hat pont-
tal lemaradva a mieink mögött a 
tabella utolsó előtti helyén áll 10 
ponttal, ennek ellenére nem lesz 
sétagalopp a bajnoki a Kinizsi 
labdarúgói részére. – Sajnos Saru-
si Krisztián olyan sérülést szenve-
dett a hétvégi bajnokin, hogy le 
kellett cserélnünk, de más labda-
rúgóink is bajlódnak kisebb-na-
gyobb sérülésekkel. Igyekszünk 
ráerőltetni akaratunkat a SZEOL-
ra, irányítani szeretnénk a mér-
kőzést és a három pont meg-
szerzésére törekszünk- zárta 
mondandóját Sallai Róbert. 

Félegyházán és Pesten a birkózók

A Szegeden szerezne pontokat a Kinizsi
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Az idei tanévtől a Csong-
rád-Csanád Vármegyei Diák-
sport Egyesület megújított for-
mában ismerte el a kiemelkedő 
munkát végző pedagógusokat, 
a tavalyi tanév legeredménye-
sebb diákjait, felkészítő peda-
gógusait.

A tiszteletükre rendezett díjá-
tadó ünnepségen azoknak a pe-
dagógusoknak mondtak köszö-
netet, akik munkájukkal nagyban 
segítik egyesületük és a Magyar 
Diáksport Szövetség törekvéseit. 
Munkásságukkal példát mutat-
nak diákjaiknak, munkabírásukkal 
és lelkesedésükkel folyamatosan 
fejlesztik a diáksport mozgalmat. 
A díjakat diáksport bizottságon-
ként egy pedagógusnak ítélték 
oda, valamint a 3-3 legaktívabb 
általános és középiskolát is jutal-
mazták. Továbbá, köszöntötték a 
2022/2023-as tanév Diákolimpia® 
országos döntőn 1-3. helyezést el-
ért Csongrád-Csanád Vármegyei 
diákokat, és felkészítő pedagógu-
saikat. A díjakat átadta Kiss Attila, 
a Csongrád-Csanád Váregyei Di-
áksport Egyesület elnöke, Vincze 
József az MDSZ Dél-Alföldi Regi-
onális irodájának vezetője, Dr. Er-

dős Dániel a Magyar Diáksport 
Szövetség ügyvezető igazgatója, 
valamint Plesovszkiné Ujfaluczki 
Judit és Miklós Anikó tankerüle-
ti központ igazgató.

Szentes körzet testnevelői díj-
ban részesült: Dósai-Molnár Szil-
via, a Kiss Bálint Református Álta-
lános Iskola, Óvoda és Bölcsőde 
testnevelője. Szilvi a szente-
si sportélet aktív tagja, mivel a 
mai napig versenyszerűen spor-
tol, ezzel is példát mutat tanítvá-
nyainak. Diákjait lelkesen készíti 
fel a Diákolimpia versenyekre, si-
keres szereplésre. A versenyeken 
diákjaival együtt „él”, lelkesíti, se-

gíti teljesítményüket a cél eléré-
se érdekében. Határozott kedves-
ségével támogatja tanítványait. 
A körzeti versenyek lebonyolítá-
sában is minden évben aktívan 
részt vesz, szakmai tudásával se-
gíti a versenyeket. Emellett díjat 
vehettek át a Hódmezővásárhe-
lyi Tankerületi Központ pedagó-
gusai is. Többek között, Pólyáné 
Téli Éva - Szegvári Forray Máté Ál-
talános Iskola, Borbás Edit - Szen-
tesi Koszta József Általános Isko-
la, Józsa-Szerdahelyi Anett Zita 
– Szentesi Koszta József Általános 
Iskola, Csordás Cintia - Szentesi 
Deák Ferenc Általános Iskola és 
Szaszkó Norbert - Horváth Mi-

hály Gimnázium tanára részesült 
az elismerésben.

Díjazták azokat a tanulókat is, 
akik az elmúlt tanévi sporttelje-
sítményükkel kiemelkedő ered-
ményeket értek el, ezzel örömet 
szerezve iskolájuknak, várme-
gyéjüknek, de legfőképpen ön-
maguknak. Így a Magyar Diák-
sport Szövetség által szervezett 
Diákolimpia® versenyek orszá-
gos 1-3. helyezettjeit ismerték el 
Csongrád-Csanád Vármegyében 
a 2022/2023-as tanévben.

Forrás: Csongrád Megyei 
Diáksport Egyesület

Február második hétvégéjén megkezdődött a versenyzési 
időszak a Szilver TSE táncosai számára. Szolnok adott helyet az 
első megmérettetéseknek, melyek már kiemelt versenyek vol-
tak: Hattánc-Nyolctánc Országos Bajnokság, Felnőtt-Ifjúsági La-
tin Ranglista és Klubközi versenyek.

Gyerek I E Hattánc OB:
- Idovika-Almási Márk – Németi Tamira – 1. helyezés
- Rajta Zsombor Ferenc – Pál-Szabó Janka – 2. helyezés
Gyerek II E Hattánc OB:
- Berkecz Botond – Czombos Anna Mira – 1. helyezés
- Kecskés Darnel Olivér – Gwiazdowski Hanna – 2. helyezés
- Magyar Benett Zoltán-Bíró Anna – 5. helyezés
Junior I E Hattánc OB:
- Kajla Áron-Sólya Réka (Pro-Art Elit Egyesület) – 1. helyezés
- Járóka Szabolcs Kornél-Tóth Nóra – 4. helyezés

Gyerek II D Nyolctánc OB:

- Vígh Áron-Czakó Molli – 1. helyezés

- Pető Dávid-Dorogi Noémi Kitti – 2. helyezés

Junior I D Nyolctánc OB:

- Mayer Gábor-Baráth Enikő – 3. helyezés

- Kiss Nikolasz Dávid-Tarján Mira – 5. helyezés

- Kovács Gábor - Csatordai Viktória – 6. helyezés

Junior II D Nyolctánc OB:

- Német Barnabás – Ondrék Anna Dorottya (Szoldance TSE) – 1. 
helyezés

Klubközi verseny eredmény:

Junior II D Latin:

- Német Barnabás – Ondrék Anna Dorottya (Szoldance TSE) – 1. 
helyezés

Vármegyei testnevelőket és iskolákat díjaztak

Elstartolt a táncos versenyszezon 




